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НОРМАТИВНО-ПРАВОВА РЕГЛАМЕНТАЦІЯ СЛУЖБОВОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ІНСПЕКТОРА-КРИМІНАЛІСТА 

 

Тема нормативно-правової регламентація щодо службової діяльності 

інспектора-криміналіста є дуже актуальною,  бо кожного дня інспектор-

криміналіст здійснює виїзд на місце події і тим самим виконуючи свої 

службові обов’язки вступає в суспільні відносини. 

Ситуації щодо залучення інспектора криміналіста бувають 

максимально різноманітні, загалом саме від якості роботи інспектора-

криміналіста залежить подальший стан розслідування кримінального 

провадження і розгляд справи в суді. Від того наскільки якісно спеціаліст -

криміналіст виконає свою роботу, чи то при огляді місця події чи то при 
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проведенні інших слідчих (розшукових) дій залежить повнота розслідуваного 

провадження. 

Деякі питання, щодо особливостей роботи інспекторів-криміналістів 

ще потребують удосконалення як на законодавчому так і на методичному і 

практичному рівнях. 

На стадії досудового розслідування, інспектор-криміналіст має певні 

права, обов’язки та відповідальність. У кримінальному процесуальному 

законодавстві зазначено права, обов’язки, підстави та умови відповідальності 

окремих учасників кримінального провадження, а також мету та завдання 

їхньої діяльності. 

За загальними правилами визначеними у ст. 71 КПК України, 

спеціаліст має право: 

1) ставити запитання учасникам процесуальної дії з дозволу сторони 

кримінального провадження, яка його залучила, чи суду; 

2) користуватися технічними засобами, приладами та спеціальним 

обладнанням; 

3) звертати увагу сторони кримінального провадження, яка його 

залучила, або суду на характерні обставини чи особливості речей і 

документів; 

4) знайомитися з протоколами процесуальних дій, в яких він брав 

участь, і подавати до них зауваження; 

5) одержувати винагороду за виконану роботу та відшкодування 

витрат, пов’язаних із його залученням до кримінального провадження; 

6) заявляти клопотання про забезпечення безпеки у випадках, 

передбачених законом. 

Спеціаліст зобов’язаний: 

1) прибути за викликом до слідчого, прокурора, суду і мати при собі 

необхідні технічне обладнання, пристрої та прилади; 

2) виконувати вказівки сторони кримінального провадження, яка його 

залучила, чи суду та давати пояснення з поставлених запитань; 

3) не розголошувати відомості, які безпосередньо стосуються суті 

кримінального провадження та процесуальних дій, що здійснюються 

(здійснювалися) під час нього, і які стали відомі спеціалісту у зв’язку з 

виконанням його обов’язків; 

4) заявити самовідвід за наявності обставин, передбачених статтями 

77-81 КПК України. 

Також треба зазначити, що перед виїздом для участі у слідчих 

(розшукових) діях спеціаліст має отримати від слідчого інформацію про вид 

слідчої дії, інші відомі обставини та підготувати необхідну техніку, пристрої 

та прилади, а інформація про такі технічні засоби та відповідні носії 

інформації, які застосовуються при проведенні процесуальної дії, 

обов’язково вносяться до протоколу. 

Отже, можна зазначити, що робота інспектора-криміналіста дуже 

важлива на сьогоднішній день. Виконання обов`язків, зобов’язань, 
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дотримання прав та відповідальності гарантує інспектору-криміналісту 

якісну роботу. Слідувати закону та моральним цінностям людини є 

найважливішим завданням правоохоронця. 
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ІДЕНТИФІКАЦІЯ ЯК СКЛАДОВА ТОВАРОЗНАВЧОЇ ЕКСПЕРТИЗИ 

 

Ідентифікація (від лат. identifico – ототожнюю) – ототожнювання 

обʼєктів, розпізнавання, встановлення відповідності розпізнаваного обʼєкта 

своєму образу (знаку). У процесі ідентифікації товарів виявляють 

відповідності досліджуваного товару базовій моделі (зразку), що 

характеризується тією ж сукупністю показників, або інформації про товар, 

що подається на маркуванні, в товарно-супровідних або нормативних 

документах [1]. 

У Законі України «Про якість та безпеку харчових продуктів і 

продовольчої сировини» наводиться таке визначення поняття ідентифікації: 

«ідентифікація - процедура підтвердження відповідності органолептичних, 

біологічних, фізичних та хімічних параметрів і властивостей, специфічних 

для даного виду харчового продукту, тим параметрам і властивостям, які 

зазначаються при етикетуванні цього харчового продукту, а також процедура 

підтвердження загальновизнаної назви даного виду продукту, торговельної 

марки та/або комерційного (фірмового) найменування» [2]. 

Товарознавча експертиза – це дослідження товарів з метою визначення 

їх якості, відповідності існуючим стандартам та встановлення їх вартості [3]. 

Товарознавча експертиза проводиться компетентними судовими 

експертами, що мають відповідне свідоцтво Міністерства юстиції України та 

http/zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1390

